
bărbat fără ridicare fără scutece

persoana merge fără demență permis de conducere

fumatul este permis salariu mare televizor în cameră

Dulgher independent și permis de conducere necesar - lucrează la
îngrijire

Recomandăm un caz la îngrijire fără ridicare de greutăți, fără demență, cu un salariu foarte bun. În schimb,

căutăm îngrijitor/îngrijitoare care are permis de conducere (automobil cutie automat) și vorbește fluent

germana. Un loc de muncă plăcut și de îngrijit un domn liniștit.

Căutăm o persoană care să îngrijească un senior în vârstă de 86 de ani. Domnul are probleme cu spatele,

merge nesigur și folosește un cadru de mers. Îi place să petreacă timpul în grădină, să citească ziare și să

facă cuvinte încrucișate. Nu este o persoană deranjantă.

 

Vede și aude bine, vorbește dialectul, dar necesită încurajări blânde pentru a trece la germana literară.

Este o persoană calmă și prietenoasă. Are o relație foarte bună cu îngrijitorul său. A fost tâmplar și există o
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mulțime de unelte în subsol.

 

Nu știm nimic despre familia domnului, dar are o prietenă care îl vizitează de 2-3 ori pe zi. Este o persoană

drăguță și de ajutor. Uneori trece pe la el pentru micul dejun sau prânz și nu interferează cu munca

îngrijitorului. Actualul îngrijitor nu are permis de conducere, așa că prietena îl duce pe senior la coafor și la

cabinetul medical și face și cumpărăturile.

 

Pe lângă prietenă, vă puteți aștepta la vizite de la serviciile medicale pentru a distribui medicamente.

După cum am menționat, domnul este mobil și folosește un cadru de mers. Stă în picioare și așează

independent, nu este nevoie să ridice greutăți.

 

Domnul se îmbăiază independent, se îmbracă, se dezbracă și folosește toaleta independent. Nu este

nevoie de îngrijire. Domnul are grijă de aspectul său fizic, este curat, poartă în mod regulat haine curate și

îi plac cămășile, blugii și puloverele - este o persoană friguroasă și îi este adesea frig.

 

Nu merge la plimbare, doar în grădină.

Domnul mănâncă singur și se bucură practic de orice (cu excepția castraveților și a verzei �). Este mofturos

la mâncare, așa că i se pregătesc porții mici. Cântărește 60 kg și are 175 cm înălțime. Micul dejun constă

din pâine, cârnați și cașcaval cu mucegai. Prânzul este de obicei supă. Cina este formată din sandvișuri și

legume.

 

Cel mai apropiat magazin este un Lidl, la aproximativ 1 km distanță, dar nu există coș de cumpărături. În

prezent, un prieten de-al îngrijitorului aduce alimente cu mașina, deoarece îngrijitorul nu are permis de

conducere. Dacă următorul îngrijitor are permis de conducere, poate face cumpărăturile singur.

Seniorul locuiește într-un oraș de mărime medie din districtul Herford (32051). Locuiește într-o casă

unifamilială într-o zonă rezidențială cu alte case în apropiere, cu o stație de autobuz în apropiere și acces

facil către zonele urbane mai mari. Casa este o clădire mai veche, dar bine întreținută.

 

În timpul programului de lucru, îngrijitorul are acces la o cameră cu televizor. Baia și toaleta sunt comune.

Căutăm un îngrjitor/îngrijitoare cu cunoștințe excelente de limba germană și permis de conducere valabil. Avem la

Fără ridicare sau îngrijire

Mănâncă puțin

Cameră cu televizor

Vă invităm să aplicați!



dispoziție un automobil cu transmisie automată. Experiența de bază în îngrijire este suficientă. Fumatul este permis

afară.

 

Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


